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Na vědomí
zpracoval : Nosek M.                           Dne 15.září 2011          Č.j.556/2011

Věc : Žádost o zvýšení bezpečnosti chodců – účastníků silničního provozu v MIletíně

Vážený pane Ješina.
      Dnešního dne jsem obdržel vaší odpověď na žádost města Miletín, týkající se zvýšení
bezpečnosti účastníků silničního provozu, zejména pak chodců.Musím Vám přiznat, že mně
Vaše odpověď nejenom překvapila, ale také hodně zklamala.
        Ano máte pravdu, že chodníky jsou v kompetenci města Miletín, ale vy máte podle
občanského  zákoníku  ustanovení  §  415  předcházet  škodám na  zdraví,  na  majetku  atd.
Vzhledem k tomu, že evidentně je poškozován majetek města Miletín a soukromý majetek
fyzických osob a je zde ohrožovo zdraví a životy osob a to vše v souvislosti s provozem
silnice II. třídy č.300,jež je ve Vašem majetku, vás důrazně žádám o nápravu stavu věci a to
tak, aby již nedocházelo k porušování výše uvedeného. Město Miletín Vám v tomto vychází
vstříc a  souhlasíme s umístěním sloupků na našem chodníku  a to na Vaše náklady. 
         Vzhledem k výše uvedenému necháme také zpracovat odborný posudek na výši škody,
která  nám  vzniká  a  budeme  náhradu  škody  požadovat  po  majiteli  silnice,  tedy
Královéhradeckém kraji.  
         Dále bylo zjištěno, že některé úseky chodníků patří Královéhradeckému kraji a tak
Vás žádám o jejich údržbu, včetně vyhrnování sněhu v zimních měsících. Toto se také týká
několika pozemků, které má v majetku Královéhradecký kraj v k.ú Miletína. Od dnešního
data  se  o  ně  přestáváme  zdarma  starat  a  tímto  Vás  upozorňuji  na  povinnost  majitele
pozemků se řádně o tyto starat.
          Na závěr uvádíte, že bezpečnost chodců lze zajistit jedině využíváním jiné trasy v
přístupu na náměstí. Prosím Vás tedy o to, zda byste mně neporadil, jakou jinou trasu máte
na mysli. 
                                                                                Bc. Nosek Miroslav
                                                                                starosta města Miletín  
na vědomí
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